SUPERANNUATION PAYMENT INSTRUCTIONS FOR EMPLOYERS CHOICE OF SUPER FUND FORM



EMPLOYEE INSTRUCTIONS:

Provide this form to your employer to ensure your super contributions go into your ANZ Smart Choice Super.

EMPLOYER INSTRUCTIONS:

- Please commence contributions into your employee's ANZ Smart Choice Super account using the details provided.
- If you need assistance with making super contributions for an employee, please contact Customer Services on 13 12 87.

Dear Employer,

I wish to nominate ANZ Smart Choice Super as my super fund for future employer paid superannuation guarantee contributions.

Choice of Superannuation Fund legislation provides that this form, including the complying fund statement is an acceptable means of nominating my choice of superannuation fund to you.

MΥ			
IVI Y	 - 1	Δ	

First name		
Last name		
Address		
	State	Postcode
Member number		

MY NOMINATED SUPER FUND FOR SUPERANNUATION CONTRIBUTIONS:

Fund name	Retirement Portfolio Service
Fund Australian Business Number (ABN)	61 808 189 263
Unique Superannuation Identifier (USI)	MMF2076AU
Fund address	Customer Services ANZ Smart Choice Super GPO Box 5107 Sydney NSW 2001

COMPLYING SUPERANNUATION FUND STATEMENT

ANZ Smart Choice Super is a suite of products consisting of ANZ Smart Choice Super and Pension, ANZ Smart Choice Super for employers and their employees and ANZ Smart Choice Super for QBE Management Services Pty Ltd and their employees (together "ANZ Smart Choice Super"). ANZ Smart Choice Super is a part of Retirement Portfolio Service ABN 61 808 189 263 which is a complying superannuation fund and a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993. The Trustee of ANZ Smart Choice Super is not subject to a written notice from the regulator directing the Trustee not to accept any contributions made to the fund by an employer-sponsor.

CONTRIBUTION ACCEPTANCE STATEMENT

ANZ Smart Choice Super accepts contributions from any employer.





smartchoice@insigniafinancial.com.au



anz.com/smartchoicesuper

Important information: Before requesting your employer to make future Superannuation Guarantee contributions to your ANZ Smart Choice Super account, you should consider if this will affect any insurance cover or other benefits you have in your other fund.

ANZ Smart Choice Super is a MySuper compliant employer product issued pursuant to the latest PDS available at anz.com/smartchoicesuper. ANZ Smart Choice Super is part of Retirement Portfolio Service (the Fund) (ABN 61 808 189 263) and is issued by OnePath Custodians Pty Limited (ABN 12 008 508 496, AFSL 238346, RSE L0000673) (OPC), the trustee of the Fund. OPC is a part of the Insignia Financial group of companies, comprising Insignia Financial Ltd (formerly IOOF Holdings Ltd) (ABN 49 100 103 722) and its related bodies corporate ('Insignia Financial Group'). An investment with OPC is subject to investment risk, including possible delays in repayment and loss of income and principal invested. Past performance is not an indication of future performance. The repayment of capital, the performance of, or any rate of return of an investment with OPC is not guaranteed by any member of the Insignia Financial Group or any other company, unless expressly disclosed in the relevant PDS. Target Market Determinations (TMDs) for relevant products are also required to be made available and considered by distributors/members. The Australia and New Zealand Banking Group Limited (ABN 11 005 357 522) (ANZ) brand is a trademark of ANZ and is used by OPC under licence from ANZ. ANZ and the Insignia Financial Group are not related bodies corporate. ANZ does not stand behind or guarantee the issuer or this product. The investment is subject to investment risks and other risks. This could involve delays in the repayment of principal and loss of income or principal invested. A copy of the PDS, and any material incorporated by reference, and ANZ Financial Services Guide is available by visiting anz.com/smartchoicesuper > Downloads - important documents or by calling Customer Services. This information is of a general nature and has been prepared without taking account of your objectives, financial situation or needs. You should read the PDS before deciding to acquire or hold ANZ Smart Choice Super.